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17.7.2023 bol škole udelený titul Efektívny používateľ modelu CAF. Dňa 6.9.2023 titul osobne prevzala pani riaditeľka školy, PhDr. Eva Novotná, PhD. z rúk predsedníčky Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky Kataríny Surmíkovej Tatranskej, MBA a vedúceho odboru školstva PSK PaedDr. Jána Furmana v prítomnosti Mgr. Kataríny Jurčišinovej a Mgr. Vladimíry Pálfiovej z Odboru školstva PSK a v prítomnosti členov tímu CAF: PhDr. Slavky Dorinovej a Mgr Valérie Juskovej.
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							Archívne materiály vydávajú svedectvo o tom, že 1. septembra 1949 sa otvárajú v Prešove tri triedy
Vyššej sociálnej zdravotnej školy.						
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			Organizačná štruktúra
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							Riaditeľ školy -> Zástupca pre:  teoretické odborné predmety, praktické odborné predmety, všeobecno-vzdelávacie predmety.
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							Stredná zdravotnícka škola sa nachádza na Sládkovičovej ulici č. 36 v Prešove. Pozostáva z dvoch dvojposchodových budov, ktoré sú spojené spojovacou chodbou.
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							Hlavnou súčasťou vyučovacieho procesu je odborná klinická prax, preto veľký dôraz kladieme na spoluprácu so zdravotníckym zariadením FNsP J. A. Reimana v Prešove
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							SPRÁVA o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za predošlý školský rok.
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			Všetky aktuality a obsah vydaný pred rokom 2023 nájdete na našom archivovanom webe www.old.szspo.sk
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					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
				

			

			
				
						
							Predvoľby
							
								
								Predvoľby
							
							
								
							
						
				
				
					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
				

			

			
				
						
							Štatistiky
							
								
								Štatistiky
							
							
								
							
						
				
				
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Technické úložisko alebo prístup sú potrebné na vytvorenie používateľských profilov na odosielanie reklamy alebo sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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